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I EREROERRIITRICESEET,
B =23 (o> ) — FO®BE) < KK
Ha = 980665 x H&E




L LaLs 4@
: e
LLs
] .’f‘r |.
.-'I T [ 7 .:’ I !
! 4 } i f / / I /
I,rll [ e | 0_]..;};, 1 I."l J.,"II."J /
| @ / | W Lt /
/ = A/
e e "o /f
/ / / | J /! /
/) / [
/ / i ;"l
f ! ! i [}
Il J ) { !
o / | / i
/ f
S / Lw § i

Hi

.-Qt__

L2 L3 3@La L2 L7 2@Ls Lo 2@Ls L7
=t 1 ‘ i \ \ i ‘
o / \
2 [ W
N [\ / ®
T |
— || @] 7
£ | ‘
®‘ 41
\\ o) S
®‘ el
— S
R o | | B VPR 7 — s —
@ E‘ @ Z
/ : i
ECmn XI~1 ik (HAAE < mm)
A
SR Lu L. Ls L4 Ls Ls L7 Ls Le H He Hs
HE
lton 270 60 70 165 285 140 80 125 240 440 200 80
2ton 300 70 100 220 350 200 80 165 305 530 290 80
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o @ ® ®
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HE
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HHBER
SHER| FE | & () | B (m) [BVES kg/m) | —ALEE (kg) | A% wEE (ko)
@ D16 1.025 1.56 160 4 6.40
1
k ) D13 1.900 0.995 1.89 1 1.89
M
7 ® D13 1.080 0.995 1.07 4 428
™
7/ @ D13 0.160 0995 0.16 2 0.32
B 12.89
@® D19 1410 225 3.17 4 12.68
2
k ©) D13 2515 0995 250 1 250
M
7 ® D13 1.480 0995 147 4 5.8
ing
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M
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; @ D19 0.270 2.25 061 1 061
" 7 26.81
— 6 —




v70v 7 S BofHEEE 107A0v Y9 SBOH—TL

B

1.EZ®RI7U—F YAy Tay s SETH—T% LT 554, FREIRKEVEER Ty 7 OMBTHET 2. $72, FEIVNE
ZA A N ~ =5 ?F$ % o
ERTREHTH SO LA L VREDH, ¥4 | (2) BAERT i SEREERT S
- > = v >~ — H AL = R H AL = N -3
Ty s S E A A E L. LI AT b BT 0 FIE % A S 45 |- ISATER & 1 1 O CZT, THOIIIH I — T o4 a HOBELZ 0. N7 —70%&5d S5O 035, FERICHTS
@Ttﬁbj—hciti%&b\o TE/@I_;_Z)O %5@&3[;%)(61(}(@4:’)0:&50
L.
Hh-TOEE \ A T08E
&
REEE., 21T Dy 7SEORMG o
R f
BEICH L. SED BT & 1
Ul R T 3188 ¢ 5o . e
L R L R-La
X IF_E ‘Bo ol am x HLLJ'BQ
RANER TS L RARETD /
|
CALS i
b |
#Fn-10g k:
C c
En kg |
3.XKwga>ry)—~hr |
Kiar 7)) — MEFTBEAIE ZLHICED A
oy 7 SE L~ T 5,
BEIRMH EETIBE EREEERDBE
RimZ UBHBER Lb=03-@m - 1)- Ho La=03 (-1 -Ho + 0755 - Lo
EZAN TuysE | WiEE | —ALEE W Lc=03-n-Ho Lb =0.755 - Lo
GE & )| & ) 5em) | Gg/m) | G | & %| (o) Ld=03-(@-1)-Ho+ 0755 - Lo Lc = 0755 - Lo — 03 - Ho
lton | DI6 | 0400 | 0200 | 156 | 062 2 124 xXp=03 =) Ho o Xa= 03 -1 -Ho+075 Lo Lo
R R-03-@-1) - Ho+0755 - Lo
2ton | D19 | 0500 | 0250 | 225 | LI3 2 226 . :
Yoo 03-n-Ho o b — 0755 - Lo Bo
4ton | D22 | 0600 | 0300 | 304 | 182 2 364 R R-03-(m—-1)-Ho— 075" Lo
%g=03 (-1 Ho+075 Lo Yoo 0.755 - Lo — 0.3 - Ho Bo
R R-03-(m~1)-Ho— 0755 Lo
KRELE
L
BEELE 2470y SEOA—-THRIICE2ERB—EX (7 © mm)
/ 3 o = 7 W - 7
2. AT N =
=T R =100 (m) R =150 (m) R =100 (m) R =150 (m)
- AN uy
(1) |}Aa>7Y—-FI * i | Xb Xc Xd Xb Xc Xd Xa Xb Xc Xa Xb Xc
R < 1 0 2 8 0 1 6 9 9 7 6 6 4
V2 =l 1] . N Fay B 7 e
yA4ryTuy s SEE—FLL, X0 iREZEERE TS ey R 0 0 ! 3 - 0 5 - - . 7
7ok, BAAa Y2 —bEBLT A, ERha v 7)) — 3 4 6 12 3 4 3 12 9 7 3 6 4
R lton | 4 6 3 14 1 5 10 14 9 7 10 6 1
s z S .
M, EBLHICEY 7oy 7 & —F(bT 5, 5 S 0 6 : 5 m 6 5 - m 5 1
6 10 12 18 7 3 12 19 9 7 12 6 1
7 12 14 20 8 9 13 21 9 7 14 6 4
He = -,
REEUBBER EUBTiER (WAZ < mm) 1 0 3 13 0 2 9 13 13 10 9 9 7
pZ R ~ S T v
) P Ty | BEEE | —A4KE R NN 2 3 6 16 2 4 11 16 13 10 11 9 7
AENE ) | R ) Ge ) | (w/m) | @ | T O] ) o loy 2 Gn | e | oon |26 9 19 1 6 13 20 13 10 13 9 7
lton | D16 | 0400 | 0200 | 156 | 062 4 248 lton | 170 | 380 | 230 | 440 | 170 4 9 12 22 6 8 15 23 13 10 15 9 7
5 12 15 25 8 10 17 26 13 10 17 9 7
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0.400L 1.508 9.309 0.092
2.300
(2) HHERK R4
Bt g E B LolEEEs (22 ) 19 =300°
Ok wH) ¢ =250°
T EEEm OSSR (% d) 25 =150°
(k )5 =125°
ToORMAEERS (2 d) iy =180 KN/m
(k )ty =100 KN/noi
Wz 7)—F  HfifAEEE (22 ) 1y, =226 KN/md
Ok ")ty =125 KN/nd
[ Bl K HAREREE “yy =101 KN/md
BE e E REE (% ®) :q =100 KN/nt
(HWEF) 'q” = 50 KN/nd
WG R B EOKRTEE 'Ky =0.10
SRTEFEFE 'Ky =0.00
Bz 4 F BECHT2%EeE (F K (Ft =120
(HEE) Ft =110
WENCK T2 %4®E (B B Fs =120
(MEE) (Fs =1.00

@ LFEREE R O K R
%

i I N B OURIEGREE (KN/nd)
Po q % Ka =10.000 x 0.198 1.980
P Po+ Ka- y -Hi=1980 + 0.198 x 18.0 x 3.100 13.028
P2 Po+Ka™ -y -Hi1=1980 + 0.264 x 18.0 x 3.100 16.711
Ps P:+Ka” -y ~-H:=16.711 + 0.264 x 10.0 X 0.900 19.087
P4 y w X Hs =10.1 x 0.500 5.050

@  FEROKIE L ZOVEHALE
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—
P,
— ]

® LIERUKE

¥ - P,
Pdé | — 1
R - e P

Yo

EZ I =N +HE K OUKE (KN/m)
Po 05 X po X Hi = 0.5 x 1.980 x 3.100 3.069
P 05 X p1 X Hi = 0.5 x 13028 x 3.100 20.193
P2 05 % p2 x Hz = 0.5 % 16,711 x 0.900 7520
Ps 05 x ps x Hz = 0.5 % 19.087 x 0.900 8589
P4 0.5 % ps X Hs = 0.5 x 5050 x 0.500 1.263
Ps ps X Ha = 5050 x 0400 2.020

% HE I AN YERIRLE (m)
yo 2/3 X Hi + H2 = 2/3 x 3100 + 0.900 2967
Vi 1/3 x Hi + Hz = 1/3 x 3100 + 0.900 1.933
V2 2/3 x Hz = 2/3 x 0900 0.600
Vs 1/3 x H2 = 1/3 % 0.900 0.300
Vi 1/3 x Hs + Ha = 1/3 x 0500 + 0.400 0.567
Vs 1/2 x Hs = 1/2 % 0400 0.200
—14 —




2. BEOREFE

(1) LTHERBOHEE (3) EBEfAE & & ZOIERMEORE 0669
WO LIEREIE. KU X > TR B, /fr{ OXWa>yz1)—+o 0014 r 0455 T 0200 |
(s, B L FOEHAE | -
Ra= cos? (p—a) [ i !
i 5) ~sin(p—6) ] i
cos?a *cos (a+f) % 1+ sin (¢ + } et N |
cos (p+6) ~cos (p—0) (BEER] ] ol
ZITC e "
a CEEWTHOMWR (=1:0.3=-167°) i vl -~
B CEH IR (=0.0°) e We z
O FREARM LY EHoZh 2 ERE X |
cos? (¢ —a) =cos? (30° — (=16.7°) ) =0.4703 £
cos?a=cos? (=16.7°) =0.9174 C . '
cos (a+8) =cos ((=16.7°) +15°) =0.9996 :
sin (¢ +6) =sin (30° +15° ) =0.7071 X _
sin (¢ — B) =sin (30° —0°) =0.5000 ® FHarry—LoES
cos (a—f) =cos ((-16.7°) —=0°) =0.9578
LR it &5 R #f (KN/ m)
Ka= 0-4703 — ~0.198 Wi 0487 x 0,014 X 1000 X 226 0.154
x 2
0.9174%0.9996 x | 14 /2L 2xV.0000
x x { 09996 X0.9578 } W 0113 x 0014 x 1.000 x 226 x 0.5 0018
Ws 0600 X 0455 X 1000 X 226 6170
W 0600 x 0.200 X 1.000 X 226 X 0.5 1.356
@ FRRAL B F oA LR i
cos? (¢ —a) =cos? (25° — (=16.7°) ) =0.5575 NN _
cos?a=cos? (~16.7° ) =09174 ® K>z — bOrRMAE
cos (a/+5 ) =cos ((-16.7°) +12.5°) =0.9973 L H #Ft o# R ERfZE (m)
sin (¢ "+6 ") =sin (25° +12.5° ) =0.6088
sin (¢ - B) =sin (25° —0° ) =0.4226 K 2612 + 0014 x 1/2 2619
cos (a—f) =cos ((-16.7°) —=0°) =0.9578 X 2612 + 0014 % 2/3 2601
2 A A A
e 2612 + 0014 + 0455 x 1/2 2854
Ka 0.5575 0264 e 2612 + 0014 + 0455 + 0.200 x 1/3 3148
0,9174x09973x{ 1+ /.0-6088x0.4226 %
./ 0.9973%0.9578
@¥ra 7)) —+D F
R L FOERME
o
(2) TERUKEDOEE We g!
|
q (KN/ni)
SN BT B B R OV S —t
s P 7} ; LT THh b, 6300
0.300
i | L
o Ho= 4000m
g Hi= 3.100m ez
| H:= 0900 m
|
o b | ! Hs = 0500 m @ Hliarr)—oER
¥ *j‘r’j | Hs= 0400 m
E R b _E o a =10.000 KN/mi 4 % #oE R TR (KN/m)
b
KE P LR Ws 3600 x 0.300 X 1000 X 226 24.408
® Iiarzs)—boOEHE
% it /& K ERfZTE (m)
e 0400 + 1508 + (0.300 + 0.270 x 4) x 1/2 2598
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@Ky —roERE 2%
FOVERAE | 1.033 0060 0.433 Nﬁq.mz 0.761 J
W, "\E W, gf& [
il Iy Sy §
B g °
}
R —
- L .
@ EWHIy/)-TIOER
% R b5 R Ei (KN/m)
We 0.200 x 0.060 x 1.000 x 226 X 1/2 0.136
Wz 0400 x 2300 x 1.000 x 12.5 11.500
Ws 0.200 x 0.433 x 1.000 x 22.6 1957
Wy 0.200 x 0.013 x 1.000 x 226 x 1/2 0.029
@ EiizrrY—oOfFHAE
EZ 1 A2 TERINCE (m)
Xe 1.033 + 0.060 x 2/3 1.073
X7 2300 x 1/2 1.150
Xs 1.033 + 0.060 + 0433 x 1/2 1.310
Xy 1.033 + 0.060 + 0433 + 0.013 x 1/3 1.530
@54 v 7uy sSHO
btk E N OE A&
3 ;
| o °
|»17,021‘[ 07‘57‘]*
9‘.40‘2 1.778 ‘J
® v 1r7uysSHORKER
% oA R #f (KN/ m)
Wi~ Wis | 2077 (S£E#E) X 980665 + 1.125 18105
® 51 r7uysSEIOERE
% I W PEFIfLE (m)
Xio 0400 + 1.021 1421
X 0400 + 1.021 + 0.270 1.691
X1z 0400 + 1.021 + 0270 x 2 1961
Xis 0400 + 1.021 + 0270 x 3 2231
—17—

(4) T - KERVRAEKERIZEIAE—XV POHEE

% fif#E (KN/ m) TERIALE (m) E—A Y b (KN - m/m)
Py 3069 v 2967 Py - vo 9.106
) + P, 20193 Vi 1.933 Py 39033
Eﬁ - P. 7520 yo 0600 P: -y 4512
] Ps 8580 ys 0300 Ps - ys 2577
2 K P, 1.263 yi 0567 Pi -y 0716
' I Ps 2020 vs 0200 Ps - ys 0404
TP 42654 SP-y 56348
W, 0.154 x 2619 Wi 0403
= W 0018 x 2621 W. - x 0047
S Ws 6.170 . 2854 Ws - xs 17,609
W, 1.356 X 3148 Wi xi 4269
HiAT W 24408 x5 2598 Ws - xs 63412
% W, 0136 X 1073 Ws - xs 0146
%:L i W 11500 X7 1150 Wi xs 13225
B 5 W 1957 X 1.310 Wi - xs 2564
s W, 0029 Xs 1,530 Ws - xo 0044
Wi 18.105 X0 1421 Wio - xi0 25727
® Wi 18,105 X 1691 Wi - xin 30616
= W 18.105 X1z 1.961 Wi - xio 35504
Wis 18.105 xis 2231 Wis - xis 10392
7 S W 118,148 SW-x 233958

(6) LIEIZRY BT

O#=BNI R A ET
REICRT A2 R FtiZ, T TEINL,
Fr= Z0E 21
'y
E-> T
Ft= —=Wex _ 233958 _ 15519 Ok
SPy 56348
QIFEN R A AET
HENCRTT A HEER Fs ik, TRTEINS,
Fe= L ZW 51,
SP

T, R L RIS OBy (1= 06) F
u=tan¢ =tan30° =0.577

u-XW _ 0.577x118.148 =160>12 OK

" .
fE>T Fs=—5p 42,654




3. EBEB DRE (B

(1)

(2)

SEARITH O S B OV A g D 58

ST, HEHME—AC PN My=3XW-x=233958 (KN - m)
KFEHME—=AY i My=XP-y=56348 (KN - m)
SAEMTE 0 V=X W=118148 KN
HERTE © H= L P=42654 KN

OfF-bEe = (My—My) /V= (233958 -56.348) /118148=1.50 (m)
e=b/2— y =2300/2—-150= —0.35 m)<b/6=2.30/6=0.38 m)
it> Ty e=b/6& ) MBI AETNM & % b

QYA MEH S % Mg )
pi= (1+6% |e|/b) xV/A= (1+6x0.35/2.30) x118.148/2.30=9827 (KN/ni)
pe= (1-6x |e|/b) xV/A= (1-6x0.35/230) x118148/2.30=447 (KN/nd)
BoRHAER T 9827 KN/mi =R A OFFFIRAE 4000 KN/nf OK.

BHIKH O RO E
© AR BRI = O MR 0
ZZT, o =H/V=036 D (A~7 Y FOJEE) =150 m
6 =tan'a =19.8°
@ FEBEE AR VR 2 Ml O J OV A
b~ =b+Dxf{tan (30°+ ) +tan (30°— §) {=230+150x (tan498°+tanl02° ) =434 m)
p1~ =pixXb/b’ +y D=9827%x230/434+100%150=6708 (KN/ni)
p2 - =p:Xb/b " + 7y “D=447%x230/434+100x150=1737 (KN/mi)

FEEEMAE ORI OB E
22T, AR (PEL) OWIRERM ¢ =33° L35 L. TEIRENr=19. Ng=21

EQ/AN y1100KN/ni g OBIRBED 05
72 100KN/nf D :150 m

PEo T, MR OFE I
u=1/Fx (X y,xb" XNr+ y,xDxNq) + y,xD
=1/25% (05x100%4.34x19+100x150x21) +10.0x 1.50 [
=30592 (KN/nf) >p:1 " =6708 KN/ni OK.

P 4.47KN/ni
98.27KN/ni ‘\
Pl |
/ V03
Ve | yi02 2
a \
Ve 2.30 \
" \
4 \

17.37KN/ni
67.08KN/mi

4. WEFOREEHE

(1)

THEABOHE
HWERO FEARIE, KR L > TRD %,

Ke=

cos? (p—a—6)

2T, 6O=tan 'k (ZeH)

cosf -cos?a -cos (a+d6+6) % 1+

sin (p+9) *sin(p—F—6) } 2

cos (a+d+8) -cos (a—f)

6 =tan 'k~ (FkH)

2 (2 yuhi+X ysashi+w) + psah

2(Zyihi+E (psai=y ) hitwl+ (ysa—y ) h

SRS S - N =

CEEEHOERA (=1:03=-167" )

CEH A FRAOERAE (=00 )

D HBERRE A R A

D EE (k =ky=0.10)

DKHIZ BT S RENTOEE

CHRRERALUL T ot g o g AL AR R (=200 KN/md)
DB ORI EAAEES (=200 KN/noi)
DRSO L oS o BAAEER (=180 KN/ni)

CRERER L EOEIBOLEOE S (=400-090=2310 m)
RN T OEEBOLEOE S (=090 m)
CEREAMUTOREERRET S EOES (=090 m)
MRS REATE (=q 0 =50 KN/nd)

O FREAKGL LY BT oZEd R

6 =tan 'k=tan '010=5711°

cos? (¢ —a—60) =cos? (30°— (-167°) —5711°) =05698
cos @ =cos (5.711°) =0.9950

cos’a =cos® (—16.7°) =09174

cos (a+d+60) =cos ( (-167°) +15° +5711° ) =09976
sin (¢ +6) =sin (30°+15°) =0.7071

sin (¢ —f—6) =sin (30°-0°-5711°) =04113

cos (e —f) =cos ( (—-167°) —0°) =09578

0.5698 0260

2
0.9950x0.9174x0.9976x | 1+ /% }




@ FREKG LT oK+ AR @ TIEROKIEEZOERME

K= 2% (18.0x3.10+5.0) +20.0x0.90 %010= 139.6x0.10 —011
2% (18.0x3.10+5.0) +10.0x0.90 130.6

0 =tan 'k "=tan '0.11=6.277° ’4 |

cos? (p—a—80) =cos? (30° — (-16.7°) —6.277° ) =0.5795 o
0
cosf =cos (6.277° ) =0.9940 ———
costa=cos? (—16.7°) =0.9174
cos (a+d+6) =cos ((-16.7°) +15° +6.277° ) =0.9968 FL -
sin (¢ +6) =sin (30° +15° ) =0.7071 / s
. . o o . Py .
sin (¢ —f—6) =sin (30° —0° —6.277° ) =0.4023 ﬂ Py A | _>
WTTST i 2 . Ps’ e ] ~
cos (a—=pf) =cos ((~16.7°) —0°) =0.9578 M R | py ——=—f= >z T
Ke = 05795 =0.267
0.7071x04023 | *
0.9940% 0.9174 % 0.9968 X { I+ |~ o068x0.0575 |
® 1ETUKE
(2) FHEMUKEDTE % it g R LR OKIE (KN/ m)
Po- 05 X po” X Hi = 05 x 1.300 x 3,100 2015
g b TR B TR E R S, P 05 x pi - x Hi = 05 x 15808 x 3100 24502
DT O Th 5.
o P:- 05 % p:° X H: = 05 x 16199 x 0900 7.290
Ho = 4.000m Ps” 05 % ps~ x Hz = 05 x 18602 % 0.900 8371
H: = 3100 m . .
He= 0900m P 05 X pi” X Hs = 05 x 5050 x 0,500 1.263
I R Hs = 0.500 m Ps - ps+ = X Ha = 5050 x 0400 2.020
£ Hi = 0400 m
a’ = 5000 KN/ni
A Al — ® FAfLE (FHRLFEL)
I
] | [\ \P;fi- i % H o R TERIRLE (m)
XE Pe 1R
v 2/3 X Hi + He = 2/3 x 3100 + 0.900 2967
V1 1/3 x Hi + Hz = 1/3 x 3100 + 0900 1933
v 2/3 x Ha = 2/3 x 0.900 0,600
v 1/3 x Hz = 1/3 x 0900 0.300
© SR N GHFH KR v 1/3 x Hs + He = 1/3 x 0500 + 0400 0567
2 N it & K TJE K OKERE (KN/mi) Vs 1/2 x Hs = 1/2 x 0400 0.200
o’ a’ x Ke = 5000 x 0.260 1300
pr po” +Ke- y - Hi = 1.300 + 0260 x 180 x 3100 15808
—_ po” +Ke -y - Hi=1300+ 0267 x 180 x 3.100 16199 (3) HEHFOEE AT &L T OIEHMEDHE
ps p:” +Ke -y - He= 1300+ 0267 x 100 x 0900 18602 HEFOBEAERIE (1-ky) -WTERINL,
D’ Y w X Hs =101 x 0500 5050 ZITIH ky= 0L D FEHFOBAERICELMEHMEDFRFICEL VO TEE TS,
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MR O BEIRIZI T AT ) O HE

OKua v

7)) = OEEEZOIFRME
T
- i Pw,
ol 3 <t
81‘ < Pw,
< ; Pw,

m]; Pw, {'
- R I
S i

@ Fiaryy— MEAET LKFEHES

|
(BERR TR & 1))

% i/ K KFHIET] (KN/ m)
Pw: 0.10 x 0.154 0015
Pw: 0.10 x 0018 0.002
Pws 0.10 x 6170 0617
Pwi 0.10 x 1356 0.136

® Kiuizrr)—ofERNE

& it & R fERNIE (m)
ywi 4000 + 0113 + 0487 x 1/2 4357
ywe 4000 + 0113 x 2/3 4075
yws 4000 + 0600 x 1/2 4300
YW 4000 + 0600 x 1/3 4200

@ A7) — MCHRET BV & Z OfEHIALE

3.600
4.000

@ HAarr)— MNIRETLKFHFRS
& B i & K AFEH7) (KN/ m)
Pws 0.10 x 24.408 2441

® E=AarrsY)—ofEffE
% W I A YERIALE (m)
YWs 0400 + 3.600 x 1/2 2.200

0.400 0.528

® v A r7uy sSEIZSET LKFEHET

@ KTy 7)) —MIEATLKFERINI ORI E
pws i :
B pws <ﬁ:_‘y\ pwe j: ) L?‘T
el ] NE
LELE __ =l
@ EiiTr 2y — MEsET BKFEIHN
% s K KFHT1T (KN/ m)
Pwes 0.10 x 0.136 0.014
Pwr 0.10 x 11.500 1.150
Pws 0.10 x 1.957 0.196
Pwe 010 x 0,029 0003
® EWizryrv)—NoEfAfE
2 Ao R VA (m)
yWws 0400 + 0200 x 1/3 0467
YW7 0400 x 1/2 0.200
yWws 0400 + 0200 x 1/2 0500
yWwe 0400 + 0200 x 1/3 0467
@ vA4 70y SENEAT AT R OV AL E

EZi

s K

KFEH1T (KN/ m)

Pwio ~ Pwis

0.10 x 18.105

1.811

@ v 1 r7uay sSHOERE

EZ it & K PERIRCE (m)
yW10 0.400 + 0.528 0928
yWi1 0.400 + 0.528 + 0.900 1.828
YWiz 0400 + 0528 + 0.900 x 2 2728
YWis 0400 + 0528 + 0.900 x 3 3628




5. BB DIRET (ChEERE)

(5) HIEBH:OE—RAVFOEE (1) BT O R R O S AiiEo &
% fifE (KN/ m) ERLE (m) E—AY b (KN - m/m) Z 2T, SREHME— A b My=XW - x=233958 KN * m
Po” 2015 yo 2967 Po” - yo 5979 KFEHME—AY N My=2Pw - yw=78522 KN - m
- - Pi- 24.502 Vi 1.933 Pi” oy 39.033 SAEME V=X W=118148 KN
P’ 7.290 ¥ 0600 Py 4374 ACPRE  He SP° =57.279 KN
Ps° 8371 vs 0.300 P: -y 2511
P 1.263 v 0567 P oy 0716
A Ps - 2020 v 0.200 Ps -y 0404 ORLEe y= My—My) /V= (233958—-78522) /118.148=1.32 (m)
Pw 0015 yw 4357 Pwi * yws 0,065 e=b/2— y =2300/2-150= —0.17 m) <b/6=230/6=0.38 (m)
s Pw: 0.002 yw 4075 Pw: - yw: 0.008 o Ty e=b/6&k YV B IIIABTEGA L %,
% Pw: 0617 yws 4300 Pws * yws 2,653
b Do 01% A 1200 Dove oort QORI ENAER 3 2 Hig )
2 EHE Pws 2441 yws 2.200 Pws * yws 5370
? o 0L - 6 F— 0007 pi= (1+6x |e|/b) xV/A= (1+6x0.17/230) x118148/230=7415 (KN/nf)
Pure 1150 - 0.200 P 0230 pz= (1-6x |e|/b) xXV/A= (1-6x017/230) x118148/2.30=2859 (KN/ni)
JEAR 2 > - 019 - 0500 Pws - yws 0,098 AHEERC) 7415 KN/md =386 A0 oA umikE 4000 KN/md O.K.
Pwo 0.003 YW 0467 Pwo + ywo 0.001
Pwio 1811 YWio0 0928 Pwio + ywio 1.681 (2) ?@EE@@}iﬁ @kﬁﬁﬁlﬁf
R T e o O BT f
-~ am - By~ — 6570 Z 2T, a=H/V=048 D #EA~Y Y FOEE) =150 m
&t SP 57279 % i v 7 78522 6= tanfl a =256
{—jlfm/ ; &t S W 118148 LWex 233958 @ ZEBESS AT (AR5 % Ml ) e O A

b~ =b+DX{tan(30°+ ) +tan(30°— 4 )}=2.30+1.50 X (tan55.6° + tan4.4°) =4.61 (m)
pi~ =pixb/b” +y ~D=7415x230/461+100%150=5199 (KN/mi)

Pz =p:Xb/b "+ y D=2859%230/461+100x150=29.26 (KN/nf)
(6) HFERFOLIEIHIT 2 it

AR 7 =N
L (3) UMM ORA R DY
- Pas:3
BN AR HRF UL, FATREN L, SoT. EEEREE (L) OWNEERE G =33 L35 E. LHEENr=19, Nq=21
Fr=—= WX oy
$E-TC W . L i
po EIWox 233088 o000 o F7-. y, - 100 KN/m B OERRED 05
EPw - yw 8522 7,1 100 KN/nd D:150 m
@ IEENIXT AR
R = g INEE )
Fe= MZ‘PZ’W —=10 q,=1/Fx (ﬁx);lxb’ X Nr + szDXNq) + y2XD 1.322:;0 N‘
0.17|
=1/25% (05x100x461x19+100x150%21) +10.0x 150 [

C T T, A & il & OB (p=0.6) &

=316.18 (KN/nd) >p: = =51.99 KN/ni

’l9>25 .
—tand = tan30° = 7 e
/ié u =tan¢ =tan30 0577 0OK. ~ \28_59KN/m,
> 74.15KN/H\’W\
4 SW  0577x118148 A !
Fs= = =119>10 OK s 556° Ve 3
AN >
TP 57.279 S ‘ das 2
Ve 2.30 i
s i
d i

29.26KN/ni
51.99KN/ni
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Y14>7Av 7 S BOhETEhHH

MW, L+1.20

L.W.L40.00

RO H T 328 - SR R iR R 3E (2ton)

0B < \J/) XY
SR E [
4.30
0.40
13 {040 0.30 2.60 0.60
+6.00
Ba— G XY — b
+5.00 oA o 2%
A% ' N R
0 RN | l
0, 0,
+4.10 3 REELHOI9 L=0.5
2470y 7 SH (2tH) e" \E‘ﬁ%bﬁ%DlQ L—0.5
+3.20 FravV-b
o y BB — b
=) < .
- fo f™0.30 ’@;Ns
+2.30 ~ =
2.00 0.40 =
+1.60
1.4 oF o5
ME= = O N1
+1.00 BEEN0 L S omgn gy =h] F
7.
Ls HRHET 5 ~100kg
X X X xXx x X
3.70

H.W.L +0.50

AR EE 345 SEIRUR

ﬁl Ul
FE

FHB AT L AREF AT - EE3455 EIRE R (4ton)

EAERTEX]

L.W.L+0.10

Al

+0.02
-0.48 | o D ..1'5'
1.34 “9.451L 1.06
0.0750.075
3.00



BREERARZEERERF

HE VR BB R 1 - A LSS S (2ton)

EAERTEIX

0.501.00
0.75

e
. 0.50

5qv7AY7SH @R

V HHWL +2.80

V HWL +2.00.
BEE (200ke)

ER B 1Y
(5~15cm) < e INRQ VLWL 1000
V-0, 60 < T o
v-0.60, S - i
E2 7 < BEBE (10~100kg) AN
(10~100kg) DN i %7-1-60

0.5 1.9 1.0
3.40

= % = T A =

HE R S RUNTAL) - A s (

.

2ton)
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